
Első díjat nyert egyesületünk csapata
XXVII. évfolyam 4. szám • 2023. november

A Magasfaluban, Halmay Zoltán szülőhelyén 
megrendezett Őszköszöntő Tök- és Boszor-
kányfesztivál egész napos programja a nem-
zetközi főzőversenyre épült. Szlovák házigaz-
dáink mellett cseh és osztrák önkormányza-
tok, valamint civil szervezetek versenyeztek, 
olimpiai baráti körünk egyben Magyarorszá-
got is képviselte. A hivatalos programot meg-
előzően a tolmács szerepét is betöltő Tímea 
és férje, Robi szíves meghívását elfogadva lá-
togatást tettünk otthonukban. A jóhangulatban 
telt vendégség után a kultúrházba vonultunk.

Itt Ing. Hana Tomečková alpol-
gármester asszony megnyitotta az 
egész napos rendezvényt. A sok 
ismerős között feltűnt a falu két 
korábbi polgármestere, Dušan 
Dvoran és Ivan Klas is.
A sportpályán megrendezett főző-
versenyen 19 csapat mérettette meg 
magát. Csapatunk Békefi  Miklós 
irányításával csülkös marhalábszár 
pörköltet készített. Mindenki nagy 

szakértelemmel tette a dolgát, nagyszerű össz-
hang alakult ki a csapat tagjai között. Az egyéb-
ként is remek hangulat a nap végén tetőzött.
A színvonalas versenyben csülkös marhaláb-
szár pörköltünk nyerte el a zsűri tetszését, első 
díjat nyertünk. Gratulálunk a győztes csapat 
tagjainak, akik megérdemlik, hogy név szerint 
is megemlítsük őket: Békefi  Miklós, Gál Lász-
ló, Horváth Péter, Németh Péter, Paukovits 
Anikó, Pintér László, Simonyi Ferenc, Simo-
nyiné Brigi, Szakály Ferenc és természetesen 
Tímea, aki a kommunikáció segítése mellett a 
főzésből is aktívan kivette részét.
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Ekler Józsefné, Erika emlékezetes estje
A „Köztünk élnek” sorozatunk keretében Ekler 
Józsefné ny. főiskolai docenssel találkozhatott 
a szépszámú érdeklődő. Az est első részében 
Erika egy lebilincselő előadást tartott eddigi 
életéről, pedagógus pályafutásáról, sportszak-
mai tevékenységéről. Már az előadás címe is 
sok mindent elárult: „Egész életemben azt csi-
náltam, amit szerettem”. A sok-sok történetet 
hallva egy boldog, tartalmas élet elevenedett 
meg előttünk, melynek természetesen voltak 
nehéz időszakai is. Erika nagy tisztelettel be-
szélt iskoláiról, majd munkahelyeiről, ahol a 
megszerzett tudását hasznosíthatta. 1967-ben 
kötött házasságot Szepivel, a Haladás legendás 
labdarúgójával, majd edzőjével. Házasságuk 

2009-ben, férje sajnálatos halálával ért véget, 
aki még mindig nagyon hiányzik számára. 
A Tanítóképző Intézetben, majd a főiskolán 
eltöltött időszak életének meghatározó évei 
voltak. Sok mindennel foglalkozott: ritmikus 
sportgimnasztika, aerobik, 
jazzgimnasztika, mentálhigi-
énés szakemberképzés stb., 
majd 2006-os nyugdíjba vonu-
lásig vezette a Testnevelési- és 
Sporttudományos Intézet 
sportrekreációs tanszékét. 
Külön öröm volt számára, hogy 
itt a stafétabotot Judit lánya 
vette át tőle. A hölgytorna kö-
zel áll a szívéhez, melyet 1996-
ban kezdte el csinálni. Néhány 

gyakorlat bemutatásával még a hallgatóságát 
is sikerült megmozgatnia. Nagy szeretettel be-
szélt Szepi fi a családjáról is, hiszen jelenleg az 
unokák sportsikerei aranyozzák be életét. Luca 
napjaink első számú parasportolója, Bendegúz 
és Zsombor sikeres vízilabdázók és már Boti 
is a nyomukban van. Erikának az élete napja-
inkban is mozgalmas. Életmód előadásokat tart 
a nyugdíjas egyetemen, szeret kertészkedni, 
színházba, hangversenyekre járni és nem utol-
só sorban utazni.
Az est második részében először a volt fő-
iskolai kolléga, Tihanyi Tibor fűzött több 
gondolatot Ekler Józsefné pályafutásához. 
Közös élményeiket idézte fel, ő is kiemelte, 
hogy milyen nagyszerű közösség alakult ki a 
főiskolán és ennek a csapatnak Erika megha-
tározó tagja volt. Tihanyi Tibor emlékei után 
a jelenlévők is kérdezhettek és aktívan éltek 
is a lehetőséggel. Az est végén Gál László, 
egyesületünk elnöke köszönte meg Erikának 
az emlékezetes estet.
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Tovább tart a Dobre-korszak a Halmay úszókupán
A mostoha időjárási körülmények miatt egy 
héttel elhalasztott 50 yardos (45,72 méter) 
amatőr úszóversenyünk résztvevőit kelle-
mes, napos idő fogadta a Bükfürdő Thermal 
& SPA által biztosított versenyhelyszínen. 
Halmay Zoltán szülőfalujából, Magasfaluból 
(Vysoká pri Morave) ismét különbusszal ér-
keztek versenyzők és szurkolók. A település 
jelenlegi polgármestere, Andrej Dvoran és 
két korábbi polgármestere, Dušan Dvoran és 
Ivan Klas is a csapattal tartott, sőt indultak is 
a versenyen.
Az idei versenyen indult a kupasorozat leg-
idősebb és legfi atalabb versenyzője is. Bajner 
János a Halmay Egyesület tagja – meg-
döntve saját rekordját – 85 évesen, míg a 
Magasfaluból érkező Hanka Pavlačičová 5 
évesen lépett rajtkőre.

A 14 év alatti fi úk küzdelme egy gyöngyösi 
testvérpár, Tari Áron és Ádám párharcát hoz-
ta. Ezúttal Áron volt a gyorsabb. A lányoknál 
a Táplánszentkeresztről érkezett Petrics Léna 
biztosan szerezte meg a győzelmet. A nők dön-
tőjébe három-három magyar és szlovák úszó 
jutott. A dobogóra a magyar trió állhatott fel. 
Halasi Lili és ikertestvére, Nóra óriási ver-
senyt vívtak egymással és szinte egyszerre ér-
tek célba. Lili 0,01 mp-el előzte meg testvérét.
A férfi ak mezőnyében rajthoz állt az 50 yardos 
versenyek specialistája, Dobre Norbert is. A 
cseh Martin Koutnik és a sikátori Printz 

Ákos próbálta őt megszorítani, de nem tudták 
megakadályozni, hogy Dobre 15. aranyérmét 
is begyűjtse.

A versenyt Printz János, a Magyar Olimpiai 
Akadémia tanácsának tagja értékelte, akinek 
két fi a és két unokája is indult a versenyen. 
Egyesületünk képviseletében hárman is rajthoz 
álltak. A már említett korrekorder Bajner Já-
nos mellett Sárközi Artúr és Németh Péter.
A XXII. Halmay Kupa végeredménye. 
Férfi ak: 1. Dobre Norbert (Szombathely),
2. Martin Koutnik (Csehország), 3. Printz 
Ákos (Sikátor). Nők: 1. Halasi Lili (Miskolc), 
2. Halasi Nóra (Miskolc), 3. Aouich Meryem 
(Gyenesdiás). 14 év alatti fi úk: 1. Tari Áron 
(Gyöngyös), 2. Tari Ádám (Gyöngyös), 3. Fe-
jes Zsigmond (Sikátor). 14 év alatti lányok: 
1. Petrics Léna (Táplánszentkereszt), 2. Aneta 
Miškolciová (Vysoká pri Morave, Szlovákia), 
3. Helena Westfahl (Rostock, Németország).



Színvonalas verseny a XV. Németh Pál Emléknapon
Július 30-án, a XV. Németh Pál Emléknap-
pal egybekötött Atlétikai Magyar Szuperliga 
III. fordulójában a felnőttek között a budapes-
ti világbajnokságra készülő Halász Bence és 
Gyurátz Réka is győzni tudott kalapácsvetés-
ben. Korábban a szuperliga versenyeket mindig 
külön rendezték meg, ezúttal azonban a hazai 
szövetség kérésének megfelelően a Németh 
Pál Emléknappal egybekötve szervezte meg a 
Szombathelyi Dobó SE. A sok jó eredmény kö-
zül kiemelkedett Halász Bence teljesítménye, 
aki megdobta az olimpiai kvalifi kációs szintet. 
78,20 m a szint, Bence pedig idei legjobbját 
nyújtva 78,27-m-t ért el. A hagyományos pá-
ros kalapácsvető verseny ismét sok izgalmat 
tartogatott. Az ünnepélyes eredményhirdetést 
követően, az emléknap végén a résztvevők 
megkoszorúzták a legendás edzőóriás, a kiváló 
ember, Szombathely város díszpolgára, Né-
meth Pál mellszobrát. A Halmay Zoltán Olim-
piai Hagyományőrző Egyesület nevében Gál 
László elnök és Mittli Ödön alelnök helyezett 
el koszorút. A hivatalos program Horváth Vil-
mos, a DOBÓ SE elnökének VB-tükör című 
vetítettképes előadásával zárult, mely az atléti-
kai világbajnokságok történetét mutatta be.

A Németh Pál Emléknapon olimpiai kvótát 
szerzett Halász Bence augusztus 20-án, a 
budapesti atlétikai világbajnokságon 80,85 
m-es dobással bronzérmes lett. Bence a ma-
gyar atlétika 15. szabadtéri vb-érmét szerezte 
meg, csatlakozva a szintén kétszeres vb-érmes 
Gécsek Tiborhoz és Pars Krisztiánhoz.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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